



Дата

Новокуйбышевцы отметили Пушкинский день

Центральная библиотека Новокуйбышевска с особым трепетом и почтением относится к великому поэту Александру Сергеевичу Пушкину, что, собственно, неудивительно, учитывая тот факт, что библиотека носит имя русского гения. Сотрудники библиотеки вслед за Всероссийским музеем А. С. Пушкина в преддверии Пушкинского дня России, который отмечается 6 июня, предложили своим читателям

поздравить Александра Сергеевича с 223-й годовщиной со дня рождения. Желающих сделать это было вполне достаточно, любят новокуйбышевцы «солнце русской поэзии»!

Пушкинский день России, по традиции, отметили в парке "Дубки" поэты народного литературно-творческого объединения «Отчий дом» (12+). Им удалось воссоздать атмосферу пушкинских времён – звучали стихи о великом русском поэте, музыкальные произведения на стихи Александра Сергеевича Пушкина, романсы. К бюсту поэта собравшиеся в этот день, 5 июня, накануне его дня рождения, возложили цветы.

А 6 июня новокуйбышевцы приняли участие в Международной просветительской акции «Пушкинский диктант» (12+). Он прошёл в центральной библиотеке. Пушкинский диктант провели в этом году в седьмой раз. Начиная с 2015 года, он проходит во всех регионах нашей страны 6 июня, в день рождения основателя современного русского литературного языка - Александра Сергеевича Пушкина. Пушкинский диктант 2022 проводится, как и прежде, в двух форматах – офлайн и онлайн. Дистанционно написать диктант можно до 15 июня. Участникам диктанта нужно просто вспомнить школьную программу, любить литературу и русский язык и, конечно же, творчество Александра Сергеевича.